平成３０年第１回定例会会議録要旨


◆開催日時　　平成３０年１月３１日（水）　　午後３時００分開会　　　　　

◆開催場所　　国富町農村環境改善センター　教育長室

◆出席委員　　木下正明　　豊田畩光　　二上由美　　海老原千浩　　山本憲一

◆欠席委員　　なし

◆出席職員（事務局）　井戸川行利　　松岡徳　　中島達晃　　大矢雄二　　馬乗園寛子

◆議　　案　　議案第１号　平成３０年度国富町立小中学校校医の委嘱について
　　　　　　　議案第２号　平成３０年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について
　　　　　　　議案第３号　平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について

◆教育長報告要旨（１月１日～１月３１日行事実績）
①教育総務課
　　　○１月１２日（金）新春子どもの声を聞く会
　　　　　教育委員の方々にも参加していただきました。この会は、国富町と国富町教育委員会が主催となります。小中学校全７校の代表者が、将来の夢や今後の目標という内容について堂々と発表していました。
○１月２４日（水）小・中学校教職員研究論文審査
　　　　　教職員研究論文の審査を校長会にしていただきました。今回は共同研究を含め４９名の教職員から４５編の応募がありました。例年より多く、特に本庄小学校は全教職員から提出があり、先生方の意欲と管理職のリーダーシップを感じました。
②社会教育課
　　　○１月７日（日）成人式　
　　　　　対象者３０３名に対し、出席者は１６３名、出席率は５４パーセントでした。毎年６割前後の出席率なので、ほぼ例年どおりでした。
　　　○１月８日（月）第８回市町村対抗駅伝競走大会　
　　　　　成績は町村の部で２５チーム中１７位でした。小学生から一般の部までタスキを見事につないでくれました。
　　　○１月２０日（土）第４２回東諸県郡ＰＴＡ研究大会・母親研修会
[bookmark: _GoBack]　　　　　国富町と綾町の小・中・高の保護者等が参加し、大ホールで行われました。内容としては、まず本庄小ＰＴＡ、八代中ＰＴＡの事例発表がありました。その後に本庄高校の魅力化推進という点から、本庄高校の校長先生に本庄高校総合学科の取り組みなどについて説明の時間を設けていただきました。また、エベレストに登頂された綾町在住の登山家、立花佳之さんに講演をしていただきました。写真や映像を使った分かりやすく興味深い講演だったのですが、始まる前に退席して帰ってしまう人が多かったのが残念でした。
　　③学校給食共同調理場
　　　○１月２４日（水）～３０日（火）全国学校給食週間
　　　　　各学校での給食感謝集会に共同調理場の職員が招待を受けて参加し、子どもたちが給食のありがたさを考え、感謝する機会となりました。

海老原委員　　子どもの声を聞く会について、小学生の発表がとても内容が高度だと思いました。将来の夢について話す子が多かったのですが、ただ漠然と「何々になりたい」と言うだけでなく、そのためにはこの高校・大学に行ってこういう勉強をして、といったように段階をふまえて将来を見据えた目標を立てていることに驚かされました。６年生にしてはとても立派な発表でした。中学生では、八代中の生徒がとても発表の仕方が上手でした。会場全体を見ながらゆっくり話していました。

山本委員　　成人式について、自分の成人式以外では初めて出席させていただきましたが、女性が全員振袖で、とても華やかでした。

海老原委員　　成人の方々がきちんと話を聞いているのに、保護者の方々がずっとおしゃべりをされていたのが残念でした。

教育長　　　成人者たちの式典での態度は年々良くなってきていますね。

◆議事要旨
議案第１号平成３０年度国富町立小中学校校医の委嘱について
平成３０年３月３１日をもちまして本年度の校医の委嘱期間が満了となりますので、あらためて３０年度について校医を委嘱するものです。内科・眼科・耳鼻科については宮崎市郡医師会に、歯科については宮崎県歯科医師会に推薦をしていただきました。
【原案のとおり決定】

議案第２号平成３０年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について
薬剤師につきましても平成３０年３月３１日をもちまして委嘱期間が満了となりますので、県薬剤師会に推薦していただき委嘱するものです。　　　　　　　【原案のとおり決定】

議案第３号平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について
就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保護児童生徒を平成３０年２月１日から認定するものです。
【別添資料を基に説明、審議】　　　　　　　　　【審議結果のとおり決定】
◆その他
◇行事予定について　　各課行事予定表に基づき説明
◇読書感想文コンクールの表彰式について
子どもたちが毎年すごく良い本を読んで、良い感想文を書いていますので、読書感想文入賞者が読んだ本を図書館に掲示したりするよう検討してもらいたい。　　　【検討する。】
◇本庄高校魅力化推進協議会に関して、本庄高校の総合学科について
総合学科では、３年間の課程のうち、１年次は普通教科を中心に勉強し、２年次から「普通系列」「食農系列」「商業系列」「生活文化系列」の４つの系列に分かれます。系列はそれぞれ独立した学科ではありません。系列を越えて自分で学びたい科目を選択し、受けたい資格などの検定試験を受けることもできます。それぞれの専門知識を組み込みながら新しいことにチャレンジすることができる学科となっています。
◇総合教育会議について
２月２０日に開催されます平成２９年度第１回国富町総合教育会議に関しまして、資料の内容等の説明。　【資料に基づき説明】
◇平成２９年度卒業式、３０年度入学式について
計画表のとおり出席をお願いします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（閉会午後４時５０分）


